
《工具協力》松下電器産業（株） 

DIY
教室 

ホ
ー
ム
セ
ン
タ
ー
で
、 

こ
ん
な
材
料
を 

用
意
し
ま
し
ょ
う 

【電動工具】①充電パワーカッター  
②充電ドリルドライバー 
③充電インパクトドライバー  

 

電
動
工
具
で
組
み
立
て
カ
ン
タ
ン
　シ
リ
ー
ズ
 

【木材･用具】①２×４材、１×４材、ホワイトウッド集成材 ②カネジャク ③鉛筆 
 ④メジャー ⑤サンドペーパー ⑥ドライバービット（下穴あけ用、プラス） 
 ⑦木ネジ（３５㎜、６５㎜） ⑧水性塗料（白・黄・青） ⑨ハケ 
 ⑩ペイント用トレー 

庭に置いても、室内でも。１脚ずつ使っても、 
２脚くっつけても、絵になるおしゃれなチェア。 
（作り方は次ページ） 

私
だ
け
の
オ
リ
ジ
ナ
ル
な
マ
イ
チ
ェ
ア
。
持
っ
て
み
た
い
と
思
い
ま
せ

ん
か
。
家
族
み
ん
な
の
こ
ん
な
チ
ェ
ア
を
色
違
い
で
作
っ
て
も
楽
し
い

で
す
ね
。
電
動
工
具
が
あ
れ
ば
、組
み
立
て
は
カ
ン
タ
ン
で
す
。
あ
な

た
も
作
っ
て
み
ま
せ
ん
か
。
制
作
の
指
導
は
、タ
イ
ム
西
市
店
、電
動

工
具
協
力
は
、松
下
電
器
産
業
　
の「
マ
イ
ジ
ョ
イ
」シ
リ
ー
ズ
で
す
。
 

（株） 

　お
そ
ろ
い
の
イ
ス
で
楽
し
く

楽
し
く
お
し
ゃ
べ
り
 

　ぴ
っ
た
り
二
つ
並
べ
た
ら
ベ
ン
チ
風
の
 

「
な
か
よ
し
チ
ェ
ア
」 

　お
そ
ろ
い
の
イ
ス
で
楽
し
く
お
し
ゃ
べ
り
 

　ぴ
っ
た
り
二
つ
並
べ
た
ら
ベ
ン
チ
風
の
 

「
な
か
よ
し
チ
ェ
ア
」 
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なかよしチェア 

電
動
工
具
を
使
い
こ
な
し
て
作
る
 

　見
た
目
は
ガ
ッ
チ
リ
大
物
、で
も
組
み
立
て
は
カ
ン
タ
ン
 

「
な
か
よ
し
チ
ェ
ア
」に
取
り
組
む
、男
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ
 

●パコマ読者スタッフ 
（左から）松嶋一郎さんと大森範雄さん（岡山市） 

●アドバイス　タイム西市店 
（右から）廣瀬さん、細川さん 

切
っ
て
、塗
っ
て
、組
み
立
て
る
―
―
 

電
動
工
具
で
あ
っ
と
い
う
間
に
完
成
 

組
み
立
て
は
、ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
と
 

イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
を
使
え
ば
短
時
間
で
 

組み立ての手順をアドバイザーの廣瀬さん、 
細川さんから聞く松嶋さんと大森さん。 

こ
ん
な
に
軽
く
て
コ
ン
パ
ク
ト
な
 

パ
ワ
ー
カ
ッ
タ
ー
は
初
め
て
！
　と
驚
き
の
声
。
 

子どものころの工作の時間を思い出すなあ。 

イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ
バ
ー
が
あ
れ
ば
 

長
い
木
ネ
ジ
締
め
も
一
瞬
で
で
き
る
。
 

サンドペーパーをていねいにか 
けておくのが、ペイントをキレイ 
に仕上げるポイント。 

　
今
回
、
パ
コ
マ
Ｄ
Ｉ
Ｙ
教
室
に
参
加
し

た
松
嶋
さ
ん
と
大
森
さ
ん
は
、
仕
事
は
全

く
違
う
こ
と
を
し
て
い
ま
す
が
、
家
が
近

所
で
大
の
な
か
よ
し
で
す
。
趣
味
や
遊
び

は
よ
く
い
っ
し
ょ
に
や
っ
て
い
る
と
い
う
、

気
心
の
知
れ
た
間
柄
。
今
回
の
作
品
は
、

サ
イ
ズ
が
ち
ょ
っ
と
大
物
、
見
た
目
も
ガ

ッ
チ
リ
な
の
で
、
男
の
Ｄ
Ｉ
Ｙ
に
ピ
ッ
タ
リ

で
す
。 

　
最
初
に
木
の
カ
ッ
ト
を
パ
ワ
ー
カ
ッ
タ

ー
で
始
め
る
と
こ
ろ
か
ら
作
業
は
ス
タ
ー

ト
し
ま
し
た
。
木
工
作
業
も
電
動
工
具

使
い
も
ベ
テ
ラ
ン
の
、
松
嶋
さ
ん
と
大
森

さ
ん
で
す
が
、「
こ
の
モ
デ
ル
を
使
う
の

は
初
め
て
で
す
。
こ
ん
な
に
軽
く
て
コ
ン

パ
ク
ト
な
タ
イ
プ
が
あ
る
ん
で
す
ね
」
と
、

軽
量
化
・
コ
ン
パ
ク
ト
化
さ
れ
た
パ
ワ
ー

カ
ッ
タ
ー
に
驚
き
の
表
情
。
あ
っ
と
い
う

間
に
木
材
の
カ
ッ
ト
が
終
了
し
ま
し
た
。

カ
ッ
ト
し
た
各
パ
ー
ツ
に
サ
ン
ド
ペ
ー
パ

ー
を
か
け
て
、
次
は
ペ
イ
ン
ト
で
す
。 

　
ペ
イ
ン
ト
は
、
速
乾
性
の
水
性
ペ
イ
ン

ト
を
使
い
、
う
す
め
な
く
て
も
そ
の
ま
ま

塗
れ
る
タ
イ
プ
な
の
で
、
ハ
ケ
で
塗
っ
て

い
く
だ
け
の
カ
ン
タ
ン
さ
で
す
。
し
ば
ら

く
お
い
て
乾
い
た
ら
い
よ
い
よ
組
み
立
て

に
か
か
り
ま
す
。
木
ネ
ジ
を
締
め
る

位
置
に
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
で
下

穴
を
あ
け
て
お
き
、
そ
こ
に
木
ネ
ジ

を
締
め
て
い
く
作
業
が
続
き
ま
す
が
、

男
二
人
が
か
か
れ
ば
早
い
早
い
！
 

　「
下
穴
を
あ
け
て
お
く
と
木
ネ
ジ
が

楽
に
締
ま
り
、
板
が
割
れ
る
心
配
も

あ
り
ま
せ
ん
か
ら
特
に
ビ
ギ
ナ
ー
に

は
お
す
す
め
で
す
ね
」
と
細
川
さ
ん

の
ア
ド
バ
イ
ス
。 

　
ネ
ジ
締
め
に
使
う
イ
ン
パ
ク
ト
ド
ラ
イ

バ
ー
は
、
回
転
方
向
に
叩
き
込
む
機
能
と

ネ
ジ
締
め
機
能
が
一
つ
に
な
っ
た
パ
ワ
フ
ル

な
工
具
。
初
め
て
使
っ
た
大
森
さ
ん
は
、「
こ

の
パ
ワ
ー
は
す
ご
い
で
す
ね
。
今
ま
で
ネ

ジ
締
め
は
ド
リ
ル
ド
ラ
イ
バ
ー
で
十
分
と

思
っ
て
い
た
け
ど
、一
度
使
う
と
力
の
差

パコマ2007年7月号掲載 



■寸法図（単位ミリ）※青色のチェア1脚分 
●ホワイトウッド集成材　１８×５００×２,０５０㎜　１枚 

２,０５０ 

９８０ ５４５ 

２５０ 

５００ 

●1×4材　１９×８９×１,８２８㎜　１本 
１,８２８ 

５８０ ５８０ ５００ 

８９ 

●2×4材　３８×８９×２,４３８㎜　１本 
２,４３８ 

６５０ ６５０ ５８０ ５４０ 

８９ 

●2×4材　３８×８９×３,０４８㎜　１本 
３,０４８ 

１,３８０ １,１３０ 

８９ 

４６２ 

● 2

● 4

● 5 ● 5 ● 6 ● 7

● 8 ● 9 ● 0

● 1

● 3 ● 3

● 2

● 4

● 1
● 1

● 5

● 5

● 6 ● 6

● 7

● 7

● 8
● 8

● 9

● 9

● 0

● 3

● 3

背板 

横木 横木 横木 

後脚 

前脚 前脚 ひじ置き板 ひじ置き板 

後脚 中木 

座板 

（注）黄色のチェアの背板の形は、 
青色のチェアと左右対称形になります。 

「なかよしチェア」の作り方 

DIY
教室 

＊木工関連の材料やサービスについて、一部扱っていないホームセンターもあります。 

協力／タイム西市店　　電動工具／松下電器産業（株） 

下
穴
を
あ
け
て
お
く
と
、木
ネ
ジ
締
め
が
速
く
で
き
る
ね
。
 

イスは、4本の脚が水平になるよう、 
サイズをきちんと測って。 

1木材に図面どおりに印を付け（ス
ミ入れ）、パワーカッターでカット
する。（ホームセンターでカットし
てもらえるところもあります） 
各パーツにサンドペーパーをかけ
ておく。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2ペイントする。水性ペイントの
缶をよく振ってからふたをあけ、
トレイに出してからハケで塗って
いく。塗料がのびにくいと思った
ら少し水でうすめてもよい。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3組み立てる。木ジを打つ位置に
前もってドリルドライバーの下穴
あけ用ビットで下穴をあけておく。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
①背板に左右の後脚をインパクト
ドライバーで取り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
②後脚の下部に、前後脚をつなぐ
横木を取り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
③②で付けた横木の中心部に、左
右の脚をつなぐ中木を取り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

④前脚を取り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑤背板の下部に、下から座板を取
り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑥座板の前部下に、座板受けの横
木を取り付ける。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
⑦最後に、ひじ置きの板を左右に
取り付ける。 

が
よ
く
わ
か
り
ま
す
」
と
イ
ン
パ
ク
ト
ド

ラ
イ
バ
ー
の
パ
ワ
ー
に
圧
倒
さ
れ
て
い
ま

す
。「
見
た
目
は
ガ
ッ
チ
リ
だ
け
ど
、
作
っ

て
み
る
と
思
っ
た
よ
り
カ
ン
タ
ン
だ
ね
」
と
、

短
時
間
で
１
脚
の
チ
ェ
ア
を
作
り
あ
げ
て

し
ま
っ
た
二
人
。
さ
っ
そ
く
、
次
の
１
脚

に
と
り
か
か
る
そ
の
姿
は
、
童
心
に
返
っ

た
よ
う
に
楽
し
そ
う
で
し
た
。 

完成！！ 
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